



Tlačová správa

Obývačka vo farbe jari z ASKO – NÁBYTOK

Bratislava, 29. 4. 2024 – **Obývacia izba je miestnosťou, kde trávime väčšinou najviac času. Miestom, kde sa stretáva rodina a priatelia. Preto je dôležité, aby vybavenie tohto priestoru spríjemnilo vaše spoločne strávené chvíle. Jar prináša do našich životov novú energiu, obývacia izba by preto nemala zaostávať. Predstavujeme vám niekoľko nápadov na premenu vášho obývacieho priestoru s využitím jarných farieb, kvetinových aranžmánov a dizajnových doplnkov z ASKO – NÁBYTOK, ktoré očaria každú návštevu.**

Jarná inovácia

Jar priamo nabáda k inováciám. Celkový trend obývacích izieb smeruje k nábytku so zaoblenými tvarmi v kombinácii s mäkkými materiálmi, ktoré zvyšujú komfort a pohodlie. Choďte s dobou a urobte si radosť dizajnovým kúskom vo farbe jari, ktorý sa stane nevšedným doplnkom vášho domova. Osvedčenou kombináciou sú aj moderné dizajnové prvky v kombinácii s vintage a retro kúskami ako sú starožitné doplnky, vrátane napr. osvetlenia. „Obývacia izba by mala v prvom rade spĺňať požiadavky na komfort, atraktívny dizajn a praktickú funkcia. V dnešnej dobe je tiež trendom vytvárať obývacie izby, ktoré sú flexibilné a môžu slúžiť na rôzne účely – od relaxácie až po home office,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK.



*Křeslo Ludwik,
13 499 Kč*



*Rohová sedací souprava
Glam, 24 999 Kč*



*Relaxační lehátko
Yankee, 9 999 Kč*

Kvetinový aranžmán a dekorácia vo farbách jari

Kvety sú skvelým spôsobom, ako do obývačky vniesť jarnú atmosféru. Zvoľte jarné kvety ako tulipány alebo narcisy, ktoré nielenže obývačku oživia, ale aj nádherne prevoňajú. Umiestnite ich do elegantných váz a vytvoríte si tak nádhernú bytovú dekoráciu. Práve dekorácie sú tým, čo urobí vašu obývaciu izbu jedinečným. Jarná paleta farieb je plná sviežich a živých odtieňov, ktoré môžete prispôbiť svojmu vkusu a štýlu. Pastelové tóny ako ružová, svetlo modrá a mäťová sú obľúbenou voľbou, ale môžete tiež zväziť žltú alebo oranžovú pre výraznejší efekt. Nezapúdajte ani na obrazy s kvetinovou tematikou, či sviečky v jarných farbách.



*Ručne malovaný
obraz, 649 Kč*



*Taburet Glamorous,
1 299 Kč*



*Křeslo s taburetem
Canto, 9 999 Kč*

Bytový textil

Dôležitým prvkom sú aj textilné doplnky, ktoré podčiarknu jarnú atmosféru. Vymeňte ťažké závesy za ľahšie a vzdušnejšie varianty, ktoré prepúšťajú denné svetlo do miestnosti. Zvoľte poťahy a polstrovanie s jarnými motívmi a farbami, ktoré sa budú skvele dopĺňať s ostatnými dekoráciami. Dekoratívne vankúše a deky s jarnými vzormi priestor nielen na pohľad zútulnia, ale prispievajú aj k celkovému pohodliu. Nebojte sa tiež experimentovať s rôznymi materiálmi, ako je drevo, sklo, kov alebo textil, aby váš obývací priestor čo najviac vynikol. Vďaka bytovým doplnkom z ASKO - NÁBYTOK získate ten správny priestor pre domácu pohodu.



*Široká komoda
Cuba, 6 999 Kč*



*Skleněná váza,
389 Kč*



*Konferenční stůl
Mono, 4 999 Kč*

Vedeli ste, že...

Výber nábytku nie je najjednoduchšou záležitosťou. Na výber je z toľkých materiálov, rozmerov, dekorov... A od toho sme tu my, aby sme poradili! Naši odborníci na predajniach vám pomôžu s tou najlepšou voľbou nového vybavenia pre vašu domácnosť. Naplánujeme vám nábytok na mieru, presne podľa vašich predstáv a potrieb. Neváhajte nás na predajniach osloviť, sme tu pre vás.

Pri vybavovaní obývacej izby môžete využiť možnosti click & collect a vyzdvihnúť si svoj vybraný tovar na predajni, alebo si ich nechať doviezť až k vám domov. Viac na <https://www.asko-nabytok.sk/sluzby>

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.